



По поручению руководителя следственного управления возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка при сходе снега с крыши



По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области Кольчугинским межрайонным следственным отделом по факту травмирования малолетней, 2021 г.р., возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

15 марта 2023 года около 19 часов на малолетнюю девочку с крыши филиала МБДОУ «Детский сад № 10» в селе Ополье Юрьев-Польского района произошёл сход массива снега и льда. В результате происшествия ребёнку причинен тяжкий вред здоровью.

По версии следствия, произошедшее стало возможным в виду ненадлежащего исполнения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

должностными лицами дошкольного образовательного учреждения обязанностей по организации работы по уборке снега и наледи с крыш построек, расположенных на территории детского сада.

Расследование уголовного дела находится на контроле в аппарате следственного управления.

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1774075>